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Uvjeti instalacije hardvera  
(Inačica: 6. svibnja. 2024.) 

Ovim Uvjetima instalacije hardvera regulira se instalacija hardvera uz (i) Komercijalni obrazac i (ii) Opće uvjete i Dopunske opće uvjete (zajedno: 
„Uvjeti”) ako je instalacija dogovorena u Komercijalnom obrascu. Ovi Uvjeti instalacije hardvera tumače se kao komplementarni Uvjetima i mjerodavni 
su u slučaju sukoba. 

 

1. Priprema lokacije 

1.1. Za instalaciju hardvera Korisnik je obvezan pružiti podršku i 
osigurati pažljivu pripremu relevantne lokacije. Siemens 
Healthineers ne pruža arhitektonske ni građevinske usluge, 
osim ako je drugačije dogovoreno u zasebnom pisanom 
ugovoru uz dodatne naknade. Siemens Healthineers, prema 
vlastitu nahođenju, ima pravo, ali nije dužan naznačiti potrebne 
dimenzije prostorije i sigurnosne udaljenosti te pružiti nacrte 
kao pomoć za Korisnika pri planiranju, posebno za mehaničke 
instalacije, električne instalacije te instalacije za vodu i 
komprimirani zrak. Ako je potrebno, takvi nacrti trebaju 
sadržavati težinu i toplinske vrijednosti hardvera. Korisnik 
pravodobno i u potpunosti provjerava i dostavlja društvu 
Siemens Healthineers sve potrebne dokumente i tehničke 
podatke, uključujući planirane radne uvjete. Osim toga, Korisnik 
je obvezan pravodobno obavijestiti Siemens Healthineers o 
svim izvorima smetnji, npr. strujnim vodovima, magnetima ili 
visokofrekvencijskim generatorima, koji mogu imati vanjski 
učinak na prostorije u kojima će se upravljati Hardverom. 

1.2. Korisnik je odgovoran za svu pripremu lokacije, uključujući 
seizmičke pripreme gradilišta ako je primjenjivo, provjeru 
statike i usklađenosti s planiranim uvjetima rada i, ako je 
potrebno, odgovarajuću klimatizaciju. Korisnik osigurava da se 
takvi pripremni radovi na lokaciji provode i nadziru pravodobno 
i u skladu s potrebnim dimenzijama prostorije i sigurnosnim 
udaljenostima, nacrtima i svim informacijama koje pruža 
Siemens Healthineers te svim primjenjivim zakonskim 
odredbama (npr. Pravilnikom o rendgenskom zračenju, 
Pravilnikom o zaštiti od zračenja, građevinskim propisima) i 
opće priznatim tehničkim pravilima (npr. VDE propisi, DIN 
norme). Korisnik povjerava izvođenje i nadzor takvih priprema 
lokacije isključivo tehnički kompetentnim društvima. 

1.3. Hardver se obično isporučuje kamionom. Korisnik je dužan 
osigurati nesmetanu dostupnost transportnih putova na lokaciji 
Korisnika te nabavu posebnih prijevoznih sredstava (npr. 
pokretne dizalice) ako je njihova uporaba potrebna zbog uvjeta 
na lokaciji. Transportni putovi unutar zgrade (hodnici, stubišta, 
po mogućnosti dizala, vrata) moraju omogućiti nesmetan 
prijenos do mjesta postavljanja. 

1.4. Korisnik je odgovoran osigurati da su zgrada, komunalije, 
rasvjeta, ventilacija, klimatizacija, oprema za montažu, 
zalijevanje temeljnog okvira, priključci za struju, vodu, 
komprimirani zrak i telekomunikacije, posebne kontrole za 
vodovodne instalacije i vlagu, sva potrebna zaštita od zračenja i 
drugi zahtjevi povezani sa zračenjem u skladu s primjenjivim 
zakonom i propisima te svi drugi oblici pripreme lokacije koji su 
potrebni prema nacrtima i dokumentima društva Siemens 
Healthineers dovršeni i funkcionalni na dogovoreni datum za 
početak postavljanja. Prostorije ne smiju sadržavati prašinu i 
moraju se moći pravilno zaključati, tijekom razdoblja grijanja 
mora biti dostupno grijanje te Korisnik mora osigurati da se u 
prostorijama u kojima Siemens Healthineers postavlja 
proizvode ne izvode nikakvi drugi radovi od početka do kraja 
postupka postavljanja. 

1.5. Ako Siemens Healthineers (prema vlastitu nahođenju) smatra 
bilo koje mjesto ugradnje neprikladnim za postavljanje 
Hardvera, Korisnik (i) odmah ispravlja sve nedostatke u skladu s 
uputama društva Siemens Healthineers ili (ii) odmah predlaže i 
priprema alternativno mjesto za ugradnju koje je podložno 
odobrenju društva Siemens Healthineers. 

2. Područje primjene usluga postavljanja 

2.1. Usluge postavljanja uključuju raspakiravanje i (u mjeri u kojoj je 
primjenjivo) sastavljanje Hardvera, njegovo spajanje na 
napajanje i pomoćne uređaje koje će postaviti Korisnik, 
kalibraciju osim kako je navedeno u odjeljku 3. i pokretanje 
sustava. 

2.2. Korisnik je odgovoran za polaganje električnih vodova, ožičenje 
i polaganje kabela za prijenos digitalnih informacija koji nisu dio 
Hardvera, postavljanje kutija s osiguračima, prekidača (npr. 
glavnog prekidača, prekidača za struju kvara, prekidača za hitno 
isključivanje), osvijetljenih znakova, transformatora s izoliranim 
namotajima i izoliranim monitorima, uvođenje kabelskih 
kanala, instalacijskih podova i cjevovoda prema nacrtima koje 
pruža Siemens Healthineers; isto vrijedi i za proizvodnju i 
ugradnju posebnih konstrukcija za pričvršćivanje jedinica za 
stropove, spuštene stropove, podove i zidove te za postavljanje 
tipli za velika opterećenja.  

Takve dodatne troškove snosi Korisnik.  

3. Posebne obveze Korisnika tijekom i nakon postavljanja  

Tijekom postavljanja linearnih akceleratora ili softvera za 
planiranje liječenja Korisnik je odgovoran za sve aktivnosti 
kalibracije, osim ako je drugačije dogovoreno u Komercijalnom 
obrascu. Nakon prihvaćanja proizvoda Korisnik je odgovoran za 
redovito testiranje i kalibraciju proizvoda. Korisnik je odgovoran 
i za provođenje svih istraživanja zračenja potrebnih u skladu s 
važećim zakonom ili propisima ili potrebnih kako bi se utvrdilo 
da zračenje ne prelazi sigurne razine. 

4. Dodatni troškovi  

4.1. Ako se Usluge postavljanja izvode izvan uobičajenog radnog 
vremena društva Siemens Healthineers ili se moraju prekinuti iz 
razloga koji se mogu pripisati Korisniku, Siemens Healthineers 
ima pravo naplatiti dodatne troškove. Korisnik snosi i sve 
dodatne troškove uzrokovane isporukom na katove koji nisu na 
razini na kojoj se nalazi pristupna točka ili dodatnim naporima 
zbog nepotpunih informacija koje je dostavio Korisnik. Osim 
toga, Siemens Healthineers ima pravo posebno fakturirati 
izračune zaštite od zračenja ili bilo koje druge dodatne radove 
koje Siemens Healthineers obavlja na zahtjev Korisnika. Isto 
vrijedi u slučaju bilo kakvih naknadnih odstupanja u uvjetima 
lokacije ili drugih promjena područja primjene u usporedbi sa 
statusom koji je predstavljen društvu Siemens Healthineers 
nakon izvršenja Ugovora. Svi dodatni troškovi naplaćuju se 
prema postojećim cijenama društva Siemens Healthineers.  


